
ھل أنت راضٍ عن طریق استقبال الجمعیة لك ؟

10 ردود

سھولة إجراءات الخدمة في الجمعیة ؟

10 ردود

استبیان قیاس رضا متبرعین وداعمي جمعیة البر الخیریة
بوادي محرم والھدا لعام 1438 ( النصف الأول )

10 ردود

نشر التحلیلات

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

40 % 

60 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

10 % 

20 % 

70 % 

https://docs.google.com/forms/d/11c4ZCzNonwJzBWZNJKm-yyFtxhslM4-pbreDarUJ30Q/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


ما رأیك في سرعة تقدیم الخدمة ؟

10 ردود

ما رأیك في تعامل الموظف المختص ؟

10 ردود

مدى إلمام الموظف بمشاریع الجمعیة ؟

10 ردود

راضي
راض إلى حد ما
 % 10 % 30غیر راضي

60 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

40 % 

60 % 

راضي
راض إلى حد ما
 % 30غیر راضي

70 % 



مدى مناسبة وقت التواصل والتبرع لكم ؟

10 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

10 % 

20 % 

70 % 

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/11c4ZCzNonwJzBWZNJKm-yyFtxhslM4-pbreDarUJ30Q/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

